
Райські куточки Тоскани і Умбрії  
Від 949 €, 11 днів 
 

Мукачево - Долина Красунь, Егер - Любляна - Болонья - Урбіно - Перуджа (Ассізі - Губбіо - оз.Тразімено - 
Кастільйоне-дель-Лаго) - Ареццо - Кортона - Флоренція - Падуя - Хевіз (Кестехей, палац Фештетичів) – 
Мукачево 
 
У вартість входить 
10 ночей у готелях 3-4*; 

Харчування - сніданки; 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

 

У вартість не входить 
Проїзд до/з Мукачева; Радимо скористатись потягом №029 Київ-Ужгород-Київ 

Обов'язкове медичне страхування; Самостійно оформлюється, наявність обов'язкова   
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; Факультативні виїзні екскурсії здійснюються від 15 осіб 

Радіогід - 2 євро/день/ос.; Сіті-такс залежить від міста, оплачується готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення 400 євро 

 

День 1 Мукачево - Долина Красунь - переїзд Угорщиною 

Радимо скористатись потягом №029К Київ-Ужгород: з Києва потяг вирушає о 19:26, прибуття в Мукачево о 
06:23 за розкладом.  Збір групи перед вокзалом Мукачева о 07:00, посадка в автобус. Перетин кордону з 
Угорщиною. Переїзд в Долину Красунь (Егер). Відвідування погребів з дегустацією вин та гуляшу (30 євро, 
5 видів вина + гуляш). Переїзд через Будапешт на ночівлю. Розміщення у готелі на території Угорщини.  
 
День 2 Любляна - переїзд в Італію 

Сніданок. Переїзд до Любляни, столиця Словенії. Огляд Старого міста, набережної Любляниці, площі 
Прешерна і замка Люблінський Град. Вільний час на обід. Переїзд в р-н м.Тревізо (Італія). Ніч у готелі 3*.  
 
День 3 Болонья – Урбіно - регіон Марке 

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд в Болонью. Екскурсія по Болоньї з оглядом найбільш визначних 
пам'яток: палаццо Ре Енцо, палаццо Подеста, палаццо Коммунале, кафедрального собору Св.Петра, Сан-
Джакомо Маджоре. Переїзд в Урбіно. Екскурсія по місту, батьківщина Рафаеля Санті. Огляд головних 
визначних пам'яток Урбіно: палаццо Дукале, церкви Св. Домініка, університету, площі Республіки, 
Кафедрального собору, будинку Рафаеля. Вільний час. Розміщення у готелі в регіоні Марке. Ніч у готелі.  
 
День 4, Умбрія: Перуджа (Ассізі) 

Сніданок, виселення з готелю. Переїзд в Перуджу. Екскурсія по місту, вид на долину Тибру і Тразіменське 
озеро. Огляд фортеці Рока Паоліна, площі Італії із палацами ХІХ ст. і з пам'ятником Вітторіо Емануеле ІІ. 
Проспект Ваннуччі (Перуджино),- середньовічні палаци, Палац Пріорів XIII ст, Фонтан Маджоре з 
барельєфами Нікола та Джованні Пізано кінця XIII ст. У Перуджі збереглися етруські стіни та арки ІІІ ст. до 
н.е. та середньовічний акведук. Вільний час у Перуджі. 
Для охочих екскурсія "Ассізі - місто Святого Франциска" (40 євро). Ассізі музей під відкритим небом. 
Базиліка Святого Франциска, де його поховання, Огляд фресок XIII століття Джотто. Вільний час для 
прогулянки по Ассізі. Повернення в Перуджу. Розміщення в готелі в Перуджі. Відпочинок. 
 
День 5 Перуджа (Губбіо) 

Сніданок. Вільний день в Перуджі. За бажанням факультативна* екскурсія в Губбіо (40 євро)  – одне із 
найчарівніших місць Умбрії: комплекс площі Пьяцца Гранде, пам’ятник Франциску Асссізскому з вовком, 
палаццо-дель-Подеста, палаццо Дукале, собор Дей-Санті-Мар'яно-і-Джакомо, Лоджії Стрільців, палаццо-
дей-Консолі, що домінує над містом. Під час екскурсії  в одній з крамничок продегустуємо місцеві 
спеціалітети, якими славиться Умбрія. Вільний час на обід. Повернення в готель в Перуджі. Ніч у готелі.  
 
День 6 Перуджа (оз.Тразімено – Кастільйоне-дель-Лаго) 

Сніданок. Вільний день в Перуджі. Для охочих екскурсія на озеро Тразімено і містечко Кастільйоне-дель-
Лаго (60 євро, у вартість входить прогулянка на кораблику). Озеро Тразімено та його околиці, на кораблику 
відвідаємо острів Маджоре, пообідаємо в містечку Пассіньяно суль Лаго, відомому своїми рибними 
ресторанчиками. Далі переїдемо в містечко Кастільйоне-дель-Лаго, клуб «Найкрасивіших маленьких міст 
Італії»: палац маркізів Корнія, фортечні мури, вид на озеро.Повернення в готель у Перуджі. 
 
День 7, Тоскана: Ареццо – Кортона 

Сніданок, виселення. Переїзд в Ареццо, одне з найважливіших етруських міст-держав. Екскурсія по місту з 
оглядом середньовічної Пьяцца Гранде, Кафедрального собору, церкви Сан Франческо і Санта Марія 
делле Граціє, палаццо Преторії, Лоджії Вазарі, Єпископського палацу середини 13-го століття, Палаццо 
дей Пріорі, будинку Петрарки та будинку Вазарі. Вільний час в Ареццо. Переїзд в Кортону:  санктуарій Ді 
Санта Маргарита, Дуомо міста, площу Республіки, Комунальний палац;  театр Синьореллі,  оглядового 
майданчику. Вільний час у Кортоні. Можливе відвідування Музею етруської академії. Переїзд у район 
Флоренції. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
 
 



День 8 Флоренція 

Сніданок. Звільнення номерів. Виїзд на оглядову екскурсію по Флоренції. Зверніть увагу! Проїзд до центру 
Флоренції громадським транспортом, квиток сплачується самостійно, близько 3 євро в обидва боки.   
У програмі екскурсії: Церковь Санта Марія Новелла, ринок Меркато Нуово і фонтан-Кабанчик, площа 
Синьорії, лоджія Ланци з багатьма скульптурами і, зокрема, знаменитим Персеєм Челліні; палаццо Веккіо з 
не менш знаменитим Давидом і Геркулесом; фонтан Нептуна, Музей-будинок Данте, церква Санта 
Маргеріта (церква Данте), площа Республіки, зовнішній огляд собору Санта Марія-дель-Фьорі і дзвіницці 
Джотто, Баптистерію і золотих воріт. Вільний час для відвідування музеїв і магазинів. 
За бажанням, можлива екскурсія в Палаццо Пітті (за додаткову плату), колишня резиденція правителів 
Тоскани, а зараз тут Палатинська Галерея, де зібрані приватні колекції Великих Герцогів, включаючи 
Тіціан, Джорджоне, Рафаель, Рубенс. Переїзд в район Падуї. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 9 Падуя - Хевіз 

Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія в Падуї: оповідки про засновника Падуї, троянського героя 
Антенора, а також про дива святого Антонія Падуанського. Відвідаємо базиліку Святого Антонія, побачимо 
найбільшу площу Європи, Палаццо Раджоне, один з найдавніших університетів Італії, зможемо завітати до 
барокової кав'ярні Педроккі, двері якої ніколи не зачинялися. Вільний час у Падуї.  
Переїзд в угорське містечко Хевіз. Поселення та ніч в готелі. 
 
День 10 Хевіз (Кестехей, палац Фештетичів) 

Сніданок у готелі. Вільний час для відвідування купальні на термальному озері Хевіз. Купання в озері. 
Квитки в купальню можна придбати на місці (самостійно), вартість приблизно 11 - 13 євро на три години. 
У другій половині дня для охочих можлива факультативна екскурсія до палацу Фештетич в м.Кестехей (35 
євро), "угорський Версаль". За бажанням, зможемо прогулятись вуличками Кестехею до набережної 
найбільшого озера Європи - Балатон.  Ніч у готелі на озері Хевіз. 
 
День 11  Угорщина - Мукачево 

Сніданок, звільнення номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Перетин кордону. 
Прибуття на вокзал в Мукачеві. Завершення туру. 
Потяг Мукачево-Київ (029Л) вирушає з Мукачева о 20:17, прибуття у Київ наст.дня о 07:10 за розкладом. 
 
Додаткова інформація 

 
Зверніть увагу: купюра номіналом 500 євро на території ЄС в обігу не приймається.  
Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб.  
Квитки в капеллу Скровеньї вПадуї необхідно купувати заздалегідь, бажано хоча б за місяць. Квиток на 
визначений час з обмеженим часом відвідування. Самостійне онлайн-придбання квитків за лінком >>>.  

https://cappelladegliscrovegni.vivaticket.it/it/event/cappella-degli-scrovegni-musei-civici-degli-eremitani-e-palazzo-
zuckermann/155209?idt=911 
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